

Шире разразим предмайское социалистическое соревнование!

Письмо коллектива Московского ордена Ленина завода «Серп и Молот» на всем металлургам Советского Союза

Дорогие товарищи!

Магистральными советскими народ с исключительным вниманием и интересом следит за работой только что закончившей VI Сессии Верховного Совета СССР. Глава советского правительства В. М. Молотов и Михаил Иванович Мухоморов Сессии лично и отчетливо знают, как твердо и последовательно проводит политику мира и укрепления безопасности нашей страны, советские правительством. Внедряя политику советского правительства, укрепляющая дело мира и безопасности священных рубежей нашей родины, вызывает и жаждет во нас чувство великой гордости. VI Сессия Верховного Совета СССР приняла закон о преобразовании Кавказской Автономной Республики в Караго-Фанскую Советскую Республику, рассмотрела и приняла бюджет союзной государственной на 1940 г., в котором особенно отчетливо выражены рост дальнейшего могущества нашей родины и после материального и культурного труда трудящихся.

Во важнейшее решение нашей на великом трудящихся нашей страны определяются почетные обязанности. Мы должны еще более энергично, не ослабляя ритм, бороться за дальнейший рост выпуска промышленной продукции, за дальнейший рост производительности труда, за дальнейшее большинство решения Сессии новыми сталинскими победями.

По инициативе лучших сталовиков, инженерно-технических работников и работников и мастеров завода намечено в нашем заводе начать социалистическое соревнование. В это соревнование включается бригада из бригады, смена с заводской бригады, смена с заводской бригады.

Уже первые дни предмайского социалистического соревнования показали, что у участников этого соревнования слова не расходится с делом. VI марта сталовиком заводской бригады, сменой заводской бригады Иван Константинович Ахматов вынул за смену две плавки, вылавил 81,1 тонн стали с, таким образом, смена с кв. метра плавки плавил 3,31 тонны металла. 3 апреля тов. Ахматов вновь превзошел план вылавил стали и достиг выработки 130 пром. своего задания.

Новые образцы сталовиков работы показывают в дни предмайского социалистического соревнования с товарищем Феликс Иванович Орловский, награжденный правительством орденом Трудового

Красного Знамени, старшая Шолохова и другие сталовики завода. Прочувствительная бригада Фомкина, Зайцева, Ульманова, Александрова, Гуртова, и др. ежедневно производят достижимый тон качества металла сверх плана.

Во всех цехах разразилось борьба за мобилизацию внутренних ресурсов, за достовольную встречу международного предстартового праздника 1-го Мая. Лучший чел засматривают возглавить первомайскую погоню завода.

Предмайское социалистическое соревнование должно раз вернуться на всех предприятиях черной металлургии. За достовольную встречу международного праздника должны бороться все металлурги Советского Союза. Мы со своей стороны прилагаем все усилия к тому, чтобы в предмайское социалистическое соревнование металлургов нашей родины мы задерживать передовые успехи.

Примывая вас, товарищи металлурги, включиться в предмайское социалистическое соревнование, мы хотим ознакомить вас с новыми обязательствами бригады, сменой завода и заводской бригады.

Мы обязуемся производить в апреле сверх плана 650 тонн готового проката, в том числе 500 тонн сортового проката и 150 тонн листа. Мы делаем в апреле сверх плана 250 тонн заливочного металла и на 50 тысяч рублей товаров широкого потребления.

В июньском цехе мы делаем в апреле первые десяти дни качественного труда. Транспортный завод обязуется снизить на 15 пром. плановые простоя вагонов НКПС. Высокотемпературная обжигается в апреле выполнять достовольную программу в 29 тысяч.

Особое внимание мы уделяем выполнению плана по освоению сырья, топлива и других материальных ресурсов. Перегородки, которые являются еще нашим бичом, мы стараемся свести к минимуму. От каждого сталовика — участника предмайского социалистического соревнования мы требуем того, чтобы он служил примером бережного ухода за своей плавкой и добивался высокой стойкости плавильного аппарата.

Мы уверены в том, что, объединив предмайское социалистическое соревнование, также выдвинув свои конкретные обязательства и будете по-прежнему бороться за достовольную встречу Первого мая.

Шире разразим предмайское социалистическое соревнование.

Достовольно встретим великий апрельский праздник!

Слесари овладевают вторыми профессиями

На первом этапе технического обучения овладеть вторыми профессиями первыми откликнулись слесари электромоторного цеха, которые по условиям своей работы вполне могут совмещать две профессии и использовать имеющуюся в цехе электротехническую и автоматизированную и автоматизированную аппаратуру.

В феврале месяце 7 лучших слесарей приступили к занятиям в овладении электротехническими и автоматическими делами под руководством электротехника тов. Кондратьева.

Молодой кандидат партии сделал все, чтобы перелазить свой опыт. О его занятиях узнали слесари электромоторного цеха и старомартеновского цеха, которые тоже включились в изучение.

За два месяца т. Кондратьев подготовил на отлично т. Решетова — металлургический цех, Крылова и Самойлова — новый мартен, и на хорошо т. Кондратьева, Еласова и Рошину — электромоторный цех.

Испытания показали, что качество швов электросварки и автоматного розва этих товарищей не уступает качеству лучших сварщиков завода.

После изучения знания аппаратуры, правила пуска и включения, а также правила техники безопасности показав все удовлетворительно.

По окончании и знания и навыки слесари с успехом применяют на деле.

VI апреля опыта лишь после сдачи экзамена слесарь тов. Решетов заметил, что у работающих новичка короткое замыкание, по которому идет штрипс. Он не заувачивая решил выключить автоматизацию и переварить ее к металлу.

Высвещая выключая эту операцию тов. Решетов устранил существовавшую невозможность, т. е. до этого штрипс включался только завод вручную. Самым важным, что в это дело сейчас включаются и женщины.

Социалистическая реконструкция создаст большие возможности для применения женского труда в промышленности. Наше время характеризуется производством отрываем для женского пути к освоению ими все новых и новых профессий.

В старомартеновском цехе т. Погова и Шеняев сейчас освоили автоматический электротехнический процесс.

30 женщин сейчас при отделе техники готовятся стать дежурными станщицами, обучаясь на участках с отрывом от производства.

Новое в налоговом обложении

Шестая сессия Верховного Совета СССР приняла Закон о подоходном налоге с населения и «Важно о сборе на нужды жилищного и культурно-бытового строительства с населения, обязательного подоходного налога». Эти законы имеют огромное социальное и политико-экономическое значение.

Равные заработная плата рабочих и служащих обязательного подоходного налогом по прогрессивной (возрастающей) шкале — от 0,6 процента при месячной заработной плате в 140 рублей до 3,3 процента при заработной плате в 600 рублей. Заработная плата свыше 600 рублей также облагается в размере 3,3 процента. Сбор на нужды жилищного и культурно-бытового строительства является соответственно от 0,8 процента до 2,8 процента. Такой порядок содержания в себе элементов уравнительности.

За последние годы средняя заработная плата рабочих и служащих значительно возросла. Она выросла более чем в два раза. Поэтому неизбежно возникло, чтобы доходы рабочих и служащих, превышающие 600 рублей в месяц, облагались налогом с той же шкалой.

Новыми законами введены прогрессивные ставки обложения и заработной платы свыше 600 рублей в месяц. Определено несколько уменьшены общие платежи по подоходному налогу и сбор на нужды жилищного и культурно-бытового строительства до 300 рублей в месяц.

Изменен система обложения работников литераторов и работников искусства. Литераторы и работники искусства, зарабатывающие до 20 тысяч рублей в год, будут облагаться равные с рабочими и служащими. При заработке свыше 20 тысяч рублей подоходный налог с литераторов и работников искусства будет взиматься по прогрессивной шкале ставок, значительно пониженные против действовавших ранее.

Новым ставкам подоходного налога и сбора на нужды жилищного и культурно-бытового строительства установлены и для доходов изобретателей. Изобретатели будут облагаться как рабочие и служащие.

Введен новый порядок обложения кооперированных и не кооперированных кустарей. По оперированные кустари и ремесленники будут теперь облагаться как рабочие и служащие. По не оперированные кустари и ремесленники будут облагаться по старому плану с взорную плату, а сбор на нужды жилищного и культурно-бытового строительства — при выплате заработной платы за первую половину июля. С остальных граждан платежи исчисляются и взимаются на основе новых законов с 1 января 1940 года.

Тем транспортом промышленно-кооперативных работ, у которых рабочий, свои обязанности. Кустари, кто бы формально и численно членами артелей, но работающие по помощи артелей, на сторону, и использующие дома специально оборудованные и обслуживаемые материалы, будут облагаться как не оперированные кустари и ремесленники. То же относится и к членам кооперативных артелей, использующих дома специально оборудованные и обслуживаемые материалы, будут облагаться как не оперированные кустари и ремесленники. То же относится и к членам кооперативных артелей, использующих дома специально оборудованные и обслуживаемые материалы, будут облагаться как не оперированные кустари и ремесленники.

Не кооперированные кустари и ремесленники облагались раньше по определенным нормам, без учета их фактических доходов. Это приводило к тому, что кустари и ремесленники получали различные доходы, а платили одинаковый налог. Теперь не кооперированные кустари и ремесленники будут облагаться по фактическим доходам.

Большое новое законодательство и кустарей будут облагаться и доходы рабочих и служащих от подоходного налога этого социального комплекса в городах. Это ликвидирует несправедливое, существовавшее ранее между рабочими с подоходного налогом и законом о сельскохозяйственном налоге.

Определены размеры обложения работников от частной практики врачей, фельдшеров, адвокатов, преподавателей и других лиц.

Законом о подоходном налоге с населения и о сборе на нужды жилищного и культурно-бытового строительства предусматривают ряд важных льгот. Об освобождении налога освобождается Герои Советского Союза, орденом и гермом труда (по получаемой ими заработной плате); военнослужащие и военнообязанные (по денежному довольствию, получаемому в Красной Армии, Военно-Морском Флоте и Выходах НКВД); рабочие и служащие, получающие заработную плату до 150 рублей в месяц; учащиеся, получающие стипендию не свыше 210 рублей в год. Для рабочих и служащих, имеющих в своем иждивении более трех человек, размер налога по месту основной работы понижается на 30 процентов.

Первое удержание подоходного налога с рабочих и служащих и привнесенных в них лиц будет произведено из заработной платы за вторую половину мая, а сбор на нужды жилищного и культурно-бытового строительства — при выплате заработной платы за первую половину июля. С остальных граждан платежи исчисляются и взимаются на основе новых законов с 1 января 1940 года.

А. Александров.

Военные действия в Скандинавии

Был перерыв в Дании, когда немецкие авиационные части укрепились в районе Нарвика, но германские войска продолжают удерживать часть города. Норвежцы оказывают сопротивление германским частям, продвигаясь к Тромсёе и Северному Норвегскому региону. Вся железнодорожная магистраль между Тромсёем и Струвеном (на шведской границе) находится в руках немцев.

В районе Нарвика и Харстада (север западной Норвегии) в настоящее время сосредоточены крупные английские военно-морские силы. Английские части в Северной Норвегии устанавливают контакт с норвежскими войсками.

По сообщению столического радио, 60 норвежских солдат, переходящих шведскую границу, заявили, что норвежские войска отступают по линии юго-восточного фронта, но при этом бодро ведут бой.

Американские агенты в Юпитате сообщают о перелете крупных германских авиационных частей, которые направлялись в Тромсёе, приземлившись на остров Лангворт в южной Норвегии.

В составе германского командования германской армии говорится, что 17 апреля английские предприняли бомбардировки

Стангера с большой интенсивностью. Четыре германских самолета были разрушены. В ответ на это германские военно-воздушные силы атаковали английские корабли в районе Стангера. Один английский крейсер был потоплен, два других повреждены. Находясь при приближении к месту приземления, немцы обнаружили, что Стангерер были обиты два зрелищных самолета. В районе Осло германские войска успешно провозили свои продукты. В настоящее время производится германских войск в районе Кольдсгетера. Германские самолеты атаковали два норвежских миноносца.

Одним из них получил тяжелое повреждение и был покинут командой.

На юго-западе Норвегии германские войска продвигаются вперед. В Норвегии захвачена заводская фабрика, имеющая важное значение для изготовления боеприпасов.

Германские информационные бюро организуют специальные сообщения, начиная с 15 апреля радиодонесения радиостанции, согласно которым английские войска под прикрытием артиллерии якобы высадились в Нарвике (ТАСС).



М. И. Калинин среди награжденных медалью «За боевые заслуги» военный комиссар РККА слова напарно: А. А. Шарков, М. П. Корольков, М. И. Валенин, М. И. Матюгина и Л. И. Калашникова. Фото А. Гребовского

Неполноценное совещание

Руководитель агиткомитета по взорозаготовке металла тов. Заволок для участия в агитмассовой работе в двух раскраски агитаторов и чтецов по плану. Каждый агитатор знает свой день пятидневки когда ему проводить чистку как беседа.

В заводские смены ежедневно перед началом работы на 10-15 минут агитаторы знакомят рабочих с последними событиями кроме первого дня пятидневки. В этот день вывешивая свои производственные показатели, не в это время и для агитмассовой работы времени слишком мало, поэтому проводимые совещания получаются измороженными. 7 апреля перед началом утренней смены вывешивая свои показатели, не в это время и для агитмассовой работы времени слишком мало, поэтому проводимые совещания получаются измороженными.

Выступить и объяснить причины их отсталости, может быть виноваты не они а Штанги, которые, как это часто бывает, не созданы на нормальных условиях. На производственном совещании нужно обсуждать вопросы деталировки, при этом выслушивать хорошие образцы работы и тщательно обсуждать детали проверки, а не просто информировать рабочих о чем то уже известном до совещания.

Так же и с производственной чисткой и беседой. За такой короткий промежуток времени оговоренного можно сделать. Почему эти мероприятия не делаются в других цехах, проводить такие совещания в четкой форме в часовой перерыве на заводах. Для этого есть все возможности.

Рабочие затрачивают время для завтрака и столовой 20-30 минут, а остальное время свободное. Почему бы в это остальное время не провести вывешивание и проверку себя и своего. Над этим поработать и деловую необходимо поощрять.

Б. Терещенко

Конкурс продлен

Общезаводская комиссия конкурса рабочего изобретательства объявляет, что срок подачи предложений на конкурс по

заводскому отделению и коммунальному бригад продлен до 15 мая.

И. Краснов

Председатель Совнарком

После Великой Октябрьской социалистической революции, когда советское правительство перешло в Москву, В. И. Ленин послал в Кремль, в помещении, которое принадлежит Совнаркому, это было, по словам четырех работников, из которых Ленин выбрал себе самую маленькую комнату. Как-то, кажется, в 1919 году, а затем вечером по делу к Надежде Константиновне Показавшая часовую прогулку, отворилась дверь — открывается один Владимир Ильич. У нас была закончена работа, но она была вынуждена в это время, и председатель Совнарком не захотел отворять дверь и отворить дверь.

Когда подошел чук, обнаружил, что на халате делаются на четырех человек их было только две, и приходилось их

переглядывать из стальных вставки. В чаше не было ничего, кроме черной хлеба и масла.

Мы рассматривали еще такой фант. Как-то к Ленину дважды вступили крестьяне. То было в голодные и холодные время гражданской войны. В помещении Совнарком было холодно и темно. Но окончивая беседа один крестьянин спросил у Ленина:

«— Что же у тебя, Владимир Ильич, так холодно?»

«— Да холода надо много знать», — говорил Ленин. Через некоторое время в Москве был получен на имя Ленина вагон дров, который прислал ему крестьянин, и писем, в котором было сказано: «Вот писем тебе вагон дров, сложи тебе, а если нет денег, напиши, мы пришлем денег; у нас в деревне такой есть».

В Совнарком доложили председателю 5 минут, а

Массовые экскурсии трудящихся по ленинским местам

В связи с 70 летием со дня рождения В. И. Ленина, комсомольскими турбюро-экскурсионного турбюро АИССО организуют массовые экскурсии трудящихся в места, связанные с жизнью и революционной деятельностью вождя Владимира Ильича.

Большой популярностью в Ленинграде пользуются экскурсии на станцию «Ленин» и в Сталин — места Октябрьской социалистической революции. Маршрут этих экскурсий начинается с площади Финляндского вокзала, где Ленин выстуил в 1917 году впервые после возвращения из-за границы своим рабочим.

* Много ленинских памятников сохранилось в Ленинграде. Для трудящихся города и прилегающих утругов экскурсионные группы отправляются в университет, где учился Ленин, дом, где жила семья Ульяновых, «преображенский» собор и музей.

В Кубанском организуется экскурсия в места бывшего окружного управления. В это же время в Ленинграде, где Ленин работал тогда помощником присяжного поверенного.

Летом тургеты и экскурсионные группы отправляются в Ленинград и в Ленинградский район. В Ленинградском районе, где Ленин работал, организуется экскурсия в Ленинградский район. Летом тургеты и экскурсионные группы отправляются в Ленинградский район.

Извещение

Сегодня в 7 часов вечера в помещении читального зала городского библиотеки (Лозовая пл.) состоится семинар догладчиков и руководителей производственных предприятий Ленинградского агиткомитета с вопросом: о 1 Мая и семейственности со дня рождения Ленина.

Явку вышесказанных товарищей обеспечить секретари партгруппы.

Горком ВКП (б).

ораторами — только 3 минуты. — Тут, товарищи, не митинг! агитацией заниматься не надо, нужно говорить только два — умышленно Владимир Ильич.

С одним товарищем вышел такой случай (он хотел широкруги противника и начал речь вылезать, а провозгласил «Ленин» провозгласил. На это ушло все три минуты.

— Выше речи окончено, — прервал его Ленин.

— Как? Я сказал только то, что уместно противника. Я еще не успел закончить свои мысли.

— Ничего не поделаешь! Ленин, председательство, сделал за тем, чтобы каждый выступивший употребил на речь не больше трех минут. В своем изложении вы не смогли ни на минуту выдержать ни секунды, ни полсекунды подходить к этому речи, отменяя все существенное, что в них содержалось, и предлагая обдуманное и обоснованное решение И. Мещеряков

Вам отв. редактор А. КАННИН.

Голландская Индия и война в Европе

В южной части Тихого океана разгорается борьба между империалистическими державами за колонизацию Голландской — голландскую Индию.

О перспективах этой борьбы позволяет судить воинственные выкрики японских газет. 15 апреля газета «Нипон-синбун» писала: «известно, что Голландская Индия вынуждена в войну. Поэтому возможно, что Англия оккупует голландскую Индию. Америка, как посредник, может сконцентрировать в этом районе свой флот». Дальше газета предостерегает, заявляя, что Япония оставляет за собой право предпринять ответные действия.

В таком же угрожающем духе высказываются и другие газеты. Они подчеркивают, что Япония не допустит господства какой либо державы над группой держав в голландской Индии и готова выступить в организованную схватку с Англией и Францией на право владения этой колонией.

Заслуживает внимания и то обстоятельство, что вопрос о голландской Индии в последние дни обсуждается на секретных совещаниях руководящей агитационной организации в Японии и представляется военному и морскому министерствам, а также на специальном засе-

Дания кабинета министров

Американская печать не выжидая отказывается на выискивания японских газет по поводу голландской Индии. Эти отклики свидетельствуют о том, что США занимают далеко не беспристрастную позицию по отношению к Голландии. Газета «Нью Йорк дейли индипендент» также утверждает, что Голландия в этой войне будет уринуема, что США должны занять голландскую Индию и голландскую Гвиану. Иными словами американцы намерены успеть переделывать в Индию богатую добычу, как только малейшая Голландия станет жертвой европейской войны.

Оба то Голландия решительно отвергает всякие предложения иностранной «помощи» ее колониям. В голландской газете «Трибун» заявляет, что голландская Индия обладает флотом и армией, силу которых нельзя недооценивать. В состав голландской Индии входят острова Лиа, Суматра, Борнео и ряд других. Они играют большую роль в мировой торговле. В голландской Индии добывают нефть, каучук (второе место в мировой добыче), олово и другие виды сырья (ТАСС).

Сообщая в помощь читателю

БОГАРИЯ — государство на Балканском полуострове; примыкает к Черному морю и Дунаю. Площадь — 103 тыс. кв. километров. Население — 6,2 млн. (большинство населения — болгары, остальные — турки, цыгане и другие). Столица — София. Главные сельскохозяйственные отрасли: зерновое хозяйство, табачководство, скотоводство, птицеводство. Глав-

ные порты на Черном море: Бургас и Варна. После Балканской войны 1913 г. Богария являлась союзником в Великой войне. Соединил, соединил с Грецией и Южной Югославией, захваченной немецкими войсками, в результате мировой империалистической войны территория, давшая Болгарии выход к Черному морю, отомгла к Греции.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Г. В. Гусев, Горьковский области, микрорайонский завод, телефон № 181 (по три звонка)

Число почтовый ящик № 9008

Телерадиографический завод, телефон № 181 (по три звонка)

Телерадиографический завод, телефон № 181 (по три звонка)

Тираж 2000 экз.